News Release



2016年12月28日

サンマルコ株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、サンマルコ株式会社(本社:神奈川県相模原市)の株式100%を取得し、子会社化いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

サンマルコ株式会社が保有する内外装のフィルム施工技術を活用することで、オーウエルグループの事業領域の拡大を図るものであります。

2. サンマルコ株式会社の概要

会社名: サンマルコ株式会社(英語表記: Sunmaruko Co., LTD)

所在地: 神奈川県相模原市緑区西橋本 5-4-30 さがみはら産業創造センター507 号

代表者: 代表取締役社長 丸子 勝基

事業内容: ガラスフィルムの卸業及び付随する内装工事業

資本金: 10 百万円

設 立: 1998年8月

拠 点:

本社住所 〒252-0131 神奈川県相模原市緑区西橋本 5-4-30 さがみはら産業創造センター507 号

TEL: 042-770-9457 FAX: 042-770-9458

大阪支店 〒532-0011 大阪府大阪市淀川区西中島 3 丁目 11-26 新大阪末広センタービル 802 号

TEL: 06-4862-6270 FAX: 06-4862-6271

福岡支店 〒810-0073 福岡県福岡市中央区舞鶴 3-1-10 セレス赤坂門ビル 6F

TEL: 092-752-1512 FAX: 092-752-1522

以上

本件に関するお問い合わせ先

オーウエル株式会社

経営企画室

〒140-0001 東京都品川区北品川 3-6-17

TEL:03-6812-8608 FAX:03-6812-8615